

Ви переглядаєте подані до Національного банку зауваження і пропозиції до проєкту нормативно-правового акта від заінтересованих осіб.

Національний банк не несе відповідальності за зміст інформації, викладеної заінтересованими особами. Національний банк не може бути притягнутий до відповідальності за таку інформацію.

Норма оприлюдненого проєкту акта Національного банку України (зазначається структурна одиниця проєкту акта, до якого надаються зауваження та пропозиції та текст норми проєкту акта)	Зауваження і пропозиції заінтересованих осіб	Обґрунтування зауважень і пропозицій заінтересованих осіб	Найменування юридичної особи / прізвище, власне ім'я, по батькові фізичної особи, яка надала зауваження і пропозиції	Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України, електронна пошта юридичної особи / електронна пошта фізичної особи	Дата і час подання
Положення про порядок здійснення авторизації діяльності надавачів фінансових платіжних послуг та обмежених платіжних послуг, затверджене постановою Правління Національного банку України від 07.10.2022 № 217 (зі змінами)					

<p>101. Платіжні установи (крім малих платіжних установ) та установи електронних грошей не мають права поєднувати діяльність з надання фінансових платіжних послуг із будь-якими іншими видами діяльності (ураховуючи надання інших фінансових послуг), крім надання:</p> <p>1) послуг, що є допоміжними до платіжних послуг, перелік яких наведений у пункті 103 розділу VIII цього Положення; {Підпункт 2 пункту 101 розділу VIII виключено на підставі Постанови Національного банку № 54 від 21.04.2023}</p> <p>3) послуг з торгівлі валютними цінностями для виконання платіжних операцій з</p>	<p>101.Платіжні установи (крім малих платіжних установ) та установи електронних грошей не мають права поєднувати діяльність з надання фінансових платіжних послуг із будь-якими іншими видами діяльності (ураховуючи надання інших фінансових послуг), крім надання:</p> <p>1) послуг, що є допоміжними до платіжних послуг, перелік яких наведений у пункті 103 розділу VIII цього Положення; {Підпункт 2 пункту 101 розділу VIII виключено на підставі Постанови Національного банку № 54 від 21.04.2023}</p> <p>3) послуг з торгівлі валютними цінностями для виконання платіжних операцій з урахуванням вимог, установлених</p>	<p>Є необхідність чіткого визначення, що здійснення поточної господарської діяльності підприємства не є окремим видом діяльності та його провадження не порушує вимоги суміщення ліцензійної діяльності</p>	<p>Юридична особа: ТОВ "НоваПей"</p>	<p>ЄДРПОУ: 38324133, (office@novapay.ua)</p>	<p>12.02.2025 17:27:18</p>
--	---	---	--------------------------------------	--	----------------------------

<p>урахованням вимог, установлених валютним законодавством;</p> <p>4) кваліфікованих електронних довірчих послуг відповідно до вимог законодавства України у сфері електронних довірчих послуг.</p>	<p>валютним законодавством;</p> <p>4) кваліфікованих електронних довірчих послуг відповідно до вимог законодавства України у сфері електронних довірчих послуг.</p> <p>5) посередницьких послуг у сфері споживчого кредитування від імені, в інтересах та за дорученням кредитодавця або від свого імені в інтересах кредитодавця;</p> <p>6) посередницьких послуг на підставі договору із суб'єктом первинного фінансового моніторингу ідентифікації та верифікації клієнтів;</p> <p>7) посередницьких послуг страхового агента або брокера;</p>				
---	---	--	--	--	--

	<p>б) послуг професійного учасника на ринках капіталу на підставі ліцензії, що видається Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.</p> <p>Платіжна установа має право на власний розсуд самостійно чи спільно з іншими особами користуватися і розпоряджатися належним їй (їм) майном (активами), включаючи надання такого майна (активів) іншим суб'єктам для його (їх) використання в будь-який передбачений законодавством України спосіб, та отримувати дохід від операцій з таким майном (активами), якщо такі операції не є здійсненням окремого виду господарської діяльності.</p>				
<p>абзац другий та третій частини 10 змін до Положення про</p>	<p>Цифри "60" замінити на "30"</p>	<p>Строк у 60 робочих днів для ухвалення рішення вважається надмірно</p>	<p>Фізична особа: Кушніренко Павло Борисович</p>	<p>pavlo.kushnirenko@gmail.com</p>	<p>13.02.2025 23:33:00</p>

<p>порядок здійснення авторизації діяльності надавачів фінансових платіжних послуг та обмежених платіжних послуг (постанова Правління НБУ від 07.10.2022 року №217)</p> <p>*228. Комітет з питань оверсайта платіжної інфраструктури приймає рішення про внесення надавача обмежених платіжних послуг до Реєстру або про відмову в авторизації протягом <u>60 робочих днів</u> із дня одержання заяви, визначеної в цьому Положенні.</p> <p>Національний банк має право продовжити строк прийняття рішення про внесення надавача обмежених платіжних послуг до Реєстру або про відмову в авторизації, але не більше ніж на 30 робочих днів за</p>		<p>тривалим і не має достатнього підґрунтя, особливо з огляду на те, що Національний банк України та інші державні органи активно використовують сучасні електронні системи для взаємодії та обробки інформації. Додаткові 30 робочих днів, передбачені для «перевірки достовірності поданих документів/інформації й/або отримання додаткових матеріалів, необхідних для ухвалення рішення», є виправдані, проте строк у 90 робочих днів виключно для розгляду НБУ є занадто тривалою зважаючи що публічна інформація свідчить, що в НБУ (блок платіжних систем і грошового обігу) працює 2,3 тис. осіб, а станом на 13.02.2025 відкрито лише 93</p>			
---	--	--	--	--	--

<p>умови та в порядку, визначених у пунктах 72, 74 розділу V Положення № 200.</p>		<p>вакансії, з яких у галузі платіжних систем — 3 посади. За таких кадрових ресурсів та так як НБУ має прибуток від своєї діяльності і відповідно НБУ має всі можливості для опрацювання відповідних пакетів документів у стисліші строки, особливо якщо врахувати, що надання цієї послуги не є масовим та не супроводжується великою кількістю звернень. Оскільки проектом нормативного акта вносяться зміни та він викладається в новій редакції, пропозиція скоротити строк із 60 до 30 робочих днів видається цілком обґрунтованою та логічною. Вона спрямована на прискорення бюрократичних процесів, оптимізацію</p>			
---	--	---	--	--	--

		роботи державного органу та зменшення корупційних ризиків.			
Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг, затверджене постановою Правління Національного банку України від 29.12.2023 № 199 (зі змінами)					
	Пропозиція: Закріпити однозначне визнання поняттю «Фінансова установа», що узгоджується з усіма іншими нормативно-правовими актам НБУ.		Юридична особа: ТОВ "НоваПей"	ЄДРПОУ: 38324133, (office@novapay.ua)	12.02.2025 17:27:18
727 ² . Повідомлення, визначене в пункті 727 ¹ глави 64 розділу IX цього Положення, здійснюється шляхом подання витягу з анкети за формою, затвердженою	727 ² . Повідомлення, визначене в пункті 727 ¹ глави 64 розділу IX цього Положення, здійснюється шляхом подання витягу з анкети за формою, затвердженою розпорядчим актом	Запропонований проєкт НБУ не конкретизує, які саме документи мають надаватись. Пропозиція Товариства узгоджує вимоги доданого проєктом пункт 3 діючим	Юридична особа: ТОВ "НоваПей"	ЄДРПОУ: 38324133, (office@novapay.ua)	12.02.2025 17:27:18

<p>розпорядчим актом Національного банку та розміщеною на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку. До витягу включаються ті таблиці анкети, що містять змінні відомості, загальні відомості про особу, підтвердження особою наданої інформації та інформація про те, що особа не має заперечень щодо її перевірки. Надавач фінансових послуг, надавач обмежених платіжних послуг разом із повідомленням, визначеним в пункті 727¹ глави 64 розділу IX цього Положення, подає до Національного банку документи, що підтверджують</p>	<p>Національного банку та розміщеною на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку. До витягу включаються ті таблиці анкети, що містять змінні відомості, загальні відомості про особу, підтвердження особою наданої інформації та інформація про те, що особа не має заперечень щодо її перевірки. Надавач фінансових послуг, надавач обмежених платіжних послуг разом із повідомленням, визначеним в пункті 727¹ глави 64 розділу IX цього Положення, подає до Національного банку відповідні результати перевірки документи, що підтверджують проведену перевірку відповідності особи кваліфікаційним вимогам, а незалежних членів ради, незалежних виконавчих директорів надавача фінансових</p>	<p>порядком встановленим п. 194 Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг, затверджене постановою Правління Національного банку України від 29.12.2023 № 199 (зі змінами).</p>			
--	---	--	--	--	--

<p>проведену перевірку відповідності особи кваліфікаційним вимогам, а незалежних членів ради, незалежних невиконавчих директорів надавача фінансових послуг - також вимогам щодо незалежності.</p>	<p>послуг - також вимогам щодо незалежності.</p>				
<p>359. Ознаками небездоганної ділової репутації юридичної особи, пов'язаними з дотриманням закону та публічного порядку, є: (...) 7) наявність інформації, яка надає підстави вважати, що юридична особа та/або власник (прямий та/або опосередкований) такої юридичної особи вчиняє дії, які порушують, сприяють</p>	<p>Пропозиція: Конкретизувати інформацію та порядок оцінки дій, що можуть вважатись порушенням, сприянням або можуть сприяти порушенню/уникненню обмежень, установлених секторальними спеціальними економічними та іншими обмежувальними заходами (санкціями) України (включаючи випадки залучення третіх осіб).</p>	<p>Зауваження: Запропоноване формулювання є суб'єктивною оцінкою дій юридичних осіб без визначення конкретних критеріїв.</p>	<p>Юридична особа: ТОВ "НоваПей"</p>	<p>ЄДРПОУ: 38324133, (office@novapay.ua)</p>	<p>12.02.2025 17:27:18</p>

<p>або можуть сприяти порушенню/уникненню обмежень, установлених секторальними спеціальними економічними та іншими обмежувальними заходами (санкціями) України (включаючи випадки залучення третіх осіб);</p>					
<p>Доповнити зміни до Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг (постанова Правління НБУ від 29 грудня 2023 року № 199) новою частиною шостою, змістивши нумерацію наступних частин, такого змісту:</p>	<p>Доповнити частину 173 після виразу "в грошовій формі," виразом "якщо інше не передбачено Законом про фінансові послуги,"</p>	<p>Дані зміни необхідні для врахування змін, внесених Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з ввезення на митну територію України окремих товарів оборонного призначення» від 17.12.2024 № 4143-IX</p>	<p>Фізична особа: Кушніренко Павло Борисович</p>	<p>pavlo.kushnirenko@gmail.com</p>	<p>13.02.2025 23:46:56</p>

		до частини другої статті 33 Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії», згідно з якими встановлюється можливість збільшення статутного (складеного) капіталу фінансової компанії за рахунок державних облігацій, що обмінюються на акції такої фінансової компанії, у випадках, передбачених законом про Державний бюджет України на відповідний рік.			
Доповнити зміни до Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг (постанова Правління НБУ від 29.12.2023 №199) новою частиною такого змісту:	В абзаці першому частини 319 слова виключити вираз "заяву та", а в абзаці другому слово "Заяви" замінити на "Повідомлення".	З метою удосконалення адміністративної процедури при повідомленні про набуття або збільшення істотної участі у фінансовій компанії.	Фізична особа: Кушніренко Павло Борисович	pavlo.kushnirenko@gmail.com	13.02.2025 23:46:56

Доповнити зміни до Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг (постанова Правління НБУ від 29.12.2023 №199) новою частиною такого змісту:	В частині 604 слова "заяву" замінити на "повідомлення" у відповідних відмінках, а слово "підписану" на "підписане".	З метою удосконалення адміністративної процедури при повідомленні про набуття або збільшення істотної участі у фінансовій компанії.	Фізична особа: Кушніренко Павло Борисович	pavlo.kushnirenko@gmail.com	13.02.2025 23:46:56
--	---	---	---	-----------------------------	------------------------